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сучасна юстиція україни        новини

13 квітня Міністр юстиції Павло Петренко в рамках прес-конференції поінформував громадськість  
про досягнення Мін’юсту в І кварталі 2017 року та поділився планами.

Павло Петренко
відзвітував про роботу 

Міністерства юстиції у І  кварталі 2017 року 

  Січень  
Мін’юст отримав визнання своєї 

роботи з боку групи експертів 
«Vox Ukraine». Ця організація впер-
ше в історії Мі ніс терст ва юстиції 
включила відомство до трійки лі-
дерів у напрямі запроваджен ня 
реформ.

Так само в рамках роботи Мі-
ніс терст ва юстиції була продов-
жена успішна робота із захисту 
українського бізнесу й інвесторів.

Комісія з розгляду скарг на 
дії реєстраторів врятувала від 
захоплення одну з найбільших 
сільгосп компаній країни – агро-
холдинг «Мрія».

Було оголошено набір для про-
ходження навчання на приват-
них виконавців. 210 слухачів уже 
пройшли цей курс і нині можуть 
подавати документи для складан-
ня іспиту для отримання права за-
йматися цим видом діяльності.

«Ми провели децентралізацію 
у сфері реєстрації актів цивільно-
го стану. Уряд схвалив наш законо-
проект, яким передбачена пере-
дача повноважень з реєстрації 
у сфері РАЦС місцевим органам 
влади. Документ вже внесено на 
розгляд Верховної Ради»,– сказав 
Міністр юстиції.

Був запущений реєстр борж-
ників, який є частиною рефор-

ми системи виконання судових 
рішень, та розширено коло осіб, 
які мають право на безкоштовного 
державного адвоката.

«За ініціативою Мі ніс терст ва 
юстиції Парламент прийняв за-
конодавчі зміни, які розширили 
коло осіб, які мають право на без-
коштовний адвокатський захист, 
додавши до цього списку внутріш-
ньо переміщених осіб та наших 
захисників»,– зауважив Павло 
Петренко.

  Лютий  
Мін’юст домігся прийняття 

Урядом рішення про збільшення 
заробітної плати державним но-
таріусам в 3 рази.

Це значить, що 75 мільйонів 
разів українці не спілкувалися 
з бюрократами. 75 мільйонів разів 
вони не заповнювали купу паперів 
і не мали небезпеки постати перед 

побутовою корупцією»,– наголо-
сив очільник Мін’юсту.

У Києві був відкритий центр 
ювенальної пробації.

«Діти, які потрапляли в цю си-
стему, фактично не мали шансів 
повернутися до нормального життя. 
Пробаційні центри – це можливість 
без застосування примусу і тюрем-
них правил змінити таких дітей 
і повернути їх до  нормального 
життя», – зауважив Міністр юстиції.

Продовжила роботу комісія 
з розгляду скарг на дії реєстра-
торів. Було розглянуто 2 великі 
кейси та повернуто право влас-
ності на землю 150 селянам Кіро-
воградщини і 52 мешканцям квар-
тир у Києві.

Також відбулися запуск проекту 
державно-приватного партнерства 
для побудови нових СІЗО, розши-
рення проекту «Шлюб за добу», 
підписання мирової угоди з одним 
з найбільших виробників ліків 
від гепатиту «С».

  Березень  
Мін’юст розширив проект «Шлюб 

за добу». Тож нині ця послуга до-
ступна у 34 містах та 1 селищі.

«Окрім того, ми  розширили 
наш проект з видачі свідоцтв про 
народження безпосередньо у по-
логових. Ми ввели нові послу-
ги – реєстрація місця проживання 

«ТАК САМО В ЛЮТОМУ МИ ЗАПУСТИЛИ 
НА ЗАГАЛЬНОНАЦІОНАЛЬНОМУ РІВНІ 

ПРОЕКТ «ОНЛАЙН БУДИНОК ЮСТИЦІЇ».  
75 МІЛЬЙОНІВ РАЗІВ УКРАЇНЦІ  

СКОРИСТАЛИСЯ НАШИМИ  
ОНЛАЙН-СЕРВІСАМИ. 
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бюлетень міністерства юстиції україни

дитини та отримання онлайн дер-
жавної допомоги при народженні. 
Остання послуга доступна на сайті 
Мінсоцполітики»,– зауважив Павло 
Петренко.

За ініціативи Мін’юсту було 
проведено скасування понад 
100 бюрократичних актів, у тому 
числі й радянських часів, які ство-
рювали бар’єри для підприємців 
та громадян.

«Ми мали кілька позитив-
них рішень у міжнародній діяль-
ності Мі ніс терст ва юстиції. Була 
підписана спільна заява і план 
співробітництва з Міністерством 
юстиції Німеччини, яким ми ак-
тивізували співпрацю в напрям-
ку правової роботи і правової 
освіти. Це надзвичайно важливо 
в рамках запуску націо нального 
проекту «Я маю право!». Так само 
ми підписали меморандум з США, 
за яким системі БПД виділено 
1 мільйон доларів технічної до-
помоги. Це свідчить, що не лише 
українські громадяни довіряють 
даному проекту, а й у наших між-
народних партнерів є довіра до 
проекту, який повертає Україні 
справедливість»,– наголосив 
очільник Мін’юсту.

«Проект складатиметься з те-
матичних блоків у різних галузях. 
Це стосується і того, як себе вести 
при поїздках в ЄС без віз. Це і блок, 
який стосується прав у спілкуван-
ні з правоохоронними органами 
чи іншими представниками дер-
жави. Це і блок, який стосується 
захисту права власності і прав спо-
живачів. Таких блоків буде багато.  

ПАВЛО ПЕТРЕНКО ТАКОЖ ПОВІДОМИВ, ЩО СЕРЕД НАЙБЛИЖЧИХ ПЛАНІВ –  
ЗАПУСК ЗАГАЛЬНОНАЦІО НАЛЬНОГО ПРОЕКТУ «Я МАЮ ПРАВО!».   

НА ЙОГО ПЕРЕКОНАННЯ, ВЕЛИЧЕЗНА ПРОБЛЕМА УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА – 
СИСТЕМНЕ НЕЗНАННЯ ГРОМАДЯНАМИ СВОЇХ ПРАВ. ЗА ТАКИХ УМОВ БЮРОКРАТ, КОРИСТУЮЧИСЬ НЕЗНАННЯМ  

ГРОМАДЯНАМИ СВОЇХ ПРАВ, АБО ВИМАГАВ ХАБАРЯ, АБО НІЧОГО НЕ РОБИВ. ДАЛІ ТАКОГО НЕ МАЄ БУТИ.

Ми плануємо паралельно із запу-
ском перших блоків зробити зріз 
того, яка інформація найбільше по-
трібна нашим громадянам»,– пові-
домив присутнім Павло Петренко.

За словами заступника Мініст ра 
юстиції Гії Гецадзе, робота Мі н’юсту– 
це покращення якості обслугову-
вання громадян і максимальне ін-
формування громадян про їх права.

«Відкритість – головний прин-
цип нашої роботи. Ми проводи-
мо відкриті й прозорі конкурси 
і закупки. Ми не приховуємо ін-
формації від громадськості. У нас 
попереду дуже багато роботи. 
Кожного місяця ми досягаємо 
результатів і проводимо моніто-
ринг цих результатів», – сказав  
Гія Гецадзе.  


